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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN DE LA COMISIÓN  EDILICIA DE 

PROMOCIÓN  DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO DE 

GUADALAJARA. 

 

EN SU USO DE LA VOZ, EL REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, BENITO ALBARRÁN 
CORONA: 

BUEN DÍA A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. SIENDO LAS 09:42 HORAS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 19 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2018 Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
POR LOS ARTÍCULOS 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, 
DAMOS INICIO A LA TERCERA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PROMOCIÓN DE 
DESARROLLO ECONÓMICO Y DE TURISMO, A LA QUE DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE… 

ORDEN DEL DIA: 

I. Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 
 

II. Lectura y en su caso debate y aprobación del acta de fecha 26 de noviembre del 2018. 
III. Análisis y seguimiento del turno pendiente: 

ÚNICO. 215/18 Iniciativa de Marco Antonio Castillón Pérez, a la fecha de presentación 
Regidor de este ayuntamiento, para solicitar la intervención de distintas autoridades, 
para el desarrollo comercial y turístico de la zona del vestir Medrano. 
 

IV. Asuntos varios. 
 

V. Clausura de la sesión. 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CEDO EL USO DE 
LA VOZ AL SECRETARIO TÉCNICO  DE LA COMISIÓN PARA QUE PROCEDA A 
NOMBRAR LISTA DE ASISTENCIA DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
REGIDORES PARA LA VALIDACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL: 

HABLA SECRETARIO TÉCNICO JUAN DE DIOS DE LA TORRE VILLALOBOS. 

REGIDOR/REGIDORA PRESENTE AUSENTE 

Rocío Aguilar Tejada.  Presente  

José de Jesús Hernández Barbosa.   

Luis Cisneros Quirarte. Presente  

Víctor Manuel Páez Calvillo. Presente  

Alicia Judith Castillo Zepeda.  Presente  

Eva Araceli Avilés Álvarez. Presente  

Beno Albarrán Corona. Presente  

DAMOS CUENTA SEÑOR PRESIDENTE QUE EL REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ 
BARBOSA PRESENTÓ JUSTIFICANTE PREVIAMENTE DE SU INASISTENCIA A LA SESIÓN. 
 



 
 

VISTO LO ANTERIOR, SE CONFIRMA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL SEÑOR 
REGIDOR. 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN SEGUIMIENTO AL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, 
RESPECTO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CON FECHA DEL 26 DE NOVIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO, MISMA QUE TIENEN IMPRESA EN SUS MANOS. LES PREGUNTO SI 
TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN QUÉ HACER RESPECTO A LA MISMA. 

LES PREGUNTO SI ES DE APROBARSE PRIMERAMENTE LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL ACTA CON FECHA DEL 26 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. QUIEN ESTE A 
FAVOR, MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 

APROBADA. 

ASIMISMO LES PREGUNTO SI ES DE APROBARSE EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
NUESTRA COMISIÓN DE FECHA 26 DE NOVIEMBRE DEL 2018, LOS QUE ESTEN A FAVOR 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 

APROBADA. 

 

BIEN, EN CUMPLIMIENTO AL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITO AL 
SECRETARIO TÉCNICO JUAN DE DIOS DE LA TORRE VILLALOBOS NOS PROPORCIONE 
INFORMACIÓN RESPECTO DE LOS AVANCES DEL ÚNICO ASUNTO PENDIENTE QUE 
TENEMOS, MISMO CON NUMERAL 215/18 MISMO QUE LES ENTREGAMOS COPIA DE LA 
INICIATIVA EN LA SESIÓN ANTERIOR.  

HABLA SECRETARIO TÉCNICO. 

MUCHAS GRACIAS REGIDOR, LES COMENTO A LOS PRESENTES QUE HASTA LA FECHA 
AÚN NO CONTAMOS CON LA RESPUESTA POR PARTE DE TODAS LAS DEPENDENCIAS 
INVOLUCRADAS CON ESTA INICIATIVA, LA MAYORÍA YA NOS RESPONDIÓ, SIN EMBARGO 
CONSIDERAMOS QUE AÚN NO CONTAMOS CON LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA 
TOMAR UNA DETERMINACIÓN EN SENTIDO DEL DICTAMEN QUE VAMOS A 
PROPORCIONAR. 

HABLA REGIDOR. 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO, 
ASUNTOS VARIOS LES PREGUNTO SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ. 

 

UNA VEZ CONCLUYENDO LO ANTERIOR PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA, EL PUNTO NÚMERO CINCO CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

SIENDO LAS 09:56 HORAS SE DECLARA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE PROMOCIÓN DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TURISMO, 

AGRADEZCO A TODOS SU PRESENCIA, QUE PASEN BUEN DÍA. 


